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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                   А бр. 1260/17
 Датум: 14.12.2017. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ПЕТНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 14. децембра 2017. године

 Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 08. децембра 2017. године.

            Седница је почела у 12,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Председница Загорка Доловац, отворила је Петнаесту редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, као и изборни чланови Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу и Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоцa у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.
Седници није присуствовао проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, који је оправдано одсутан.

По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовао Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца, Александра Маричић, члан Алумни клуба Правосудне академије и Ивана Стојиљковић, члан Удружења судијских и тужилачких помоћника Србије.

Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:

1. Усвајање записника са Четрнаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 23. октобра 2017. године.
2. Утврђивање коначних ранг листа поводом огласа за избор заменика јавног тужиоца („Службени гласник РС”, број 86/17 од 22.09.2017. године).
3. Разматрање предлога Одлуке о кандидатима за први избор за заменика јавног тужиоца („Службени гласник РС”, број 86/17 од 22.09.2017. године).
4. Разно.
  
Чланови Већа усвојили су предложени дневни ред.

Чланови Већа донели су одлуку да гласање о свакој тачки дневног реда буде тајно.

1. Усвајање записника са Четрнаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 23. октобра 2017. године.
Председник Већа констатује да су, Александра Маричић, члан Алумни клуба Правосудне академије и Ивана Стојиљковић, члан Удружења судијских и тужилачких помоћника Србије, напустиле седницу због тајности гласања.

Чланови Државног већа тужилаца, немају примедби на текст записника са Четрнаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 23. октобра 2017. године и исти су једногласно усвојили.

Председник Већа констатује да су се Александра Маричић, члан Алумни клуба Правосудне академије и Ивана Стојиљковић, члан Удружења судијских и тужилачких помоћника Србије, вратиле на седницу.

2.  Утврђивање коначних ранг листа поводом огласа за избор заменика јавног тужиоца („Службени гласник РС”, број 86/17 од 22.09.2017. године).

Сандра Кулезић, изјавила је да су ранг листе канидата за избор заменика јавних тужилаца у основним јавним тужилаштвима, објављене 07. децембра 2017. године на интернет презентацији Државног већа тужилаца, на основу члана 55. Пословника о раду Државног већа тужилаца, да је истекао рок за подношење приговора на ранг листу и да није било истих, па је предложила да се утврде коначне ранг листе за избор заменика јавног тужиоца у основним јавним тужилаштвима.

Председник Већа констатује да су, Александра Маричић, члан Алумни клуба Правосудне академије и Ивана Стојиљковић, члан Удружења судијских и тужилачких помоћника Србије, напустиле седницу због тајности гласања.


Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.


Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Обреновцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Обреновцу.


Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Младеновцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Младеновцу.


Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Панчеву.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Панчеву.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Великој Плани.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Великој Плани.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ваљеву.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ваљеву.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сремској Митровици.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сремској Митровици.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бечеју.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бечеју.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сомбору.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сомбору.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Краљеву.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Краљеву.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожеги.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожеги.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Алексинцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Алексинцу.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Владичином Хану.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Владичином Хану.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу.


Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лебану.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лебану.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пироту.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пироту.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврди коначна ранг листа кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Прокупљу.


Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначну ранг листу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Прокупљу.

Председник Већа констатује да су се Александра Маричић, члан Алумни клуба Правосудне академије и Ивана Стојиљковић, члан Удружења судијских и тужилачких помоћника Србије, вратиле на седницу.


3. Разматрање предлога Одлуке о кандидатима за први избор за заменика јавног тужиоца („Службени гласник РС”, број 86/17 од 22.09.2017. године).

Сандра Кулезић, изјавила је да се испред чланова Већа налазе ранг листе кандидата за свако јавно тужилаштво за које је објављен оглас, које садрже име и презиме кандидата, податке о месту запослења и оцену испита, односно завршну оцену кандидата са Правосудне академије. У прилогу су и подаци о радном искуству кандидата и мишљења органа и организација у којима су запослени. Навела је, да се на оглас пријавило 277 кандидата, од којих су 42 кандидата корисници почетне обуке Правосудне академије, 154 кандидата тужилачки помоћници, 49 кандидата судијски помоћники, 2 кандидата заменици јавног тужиоца и 30 кандидата изван правосуђа, који  углавном долазе из локалних самоуправа.
Предложила је, с обзиром да у већини јавних тужилаштва има довољан број кандидата са највишом оценом, да се за свако појединачно јавно тужилаштво гласа само о кандидатима који су остварили највише оцене испита, осим уколико се дође у ситуацију да су неки кандидати са коначне ранг листе предложени за неко друго јавно тужилаштво, тада могу бити предложени и кандидати са непосредно нижом оценом испита. Такође, предложила је да се у поступку гласања о кандидатима са највишим оценама, посебно води рачуна и о професионалним биографијама кандидата, њиховом радном искуству, врсти посла који су обављали након положеног правосудног испита, односно након завршене обуке на Правосудној академији, о мишљењима јавних тужилаца и колегијума о кандидатима, односно других органа и организација у којима су запослени, а за тужилаштва у којима је у употреби језик националних мањина, и о националној припадности кандидата.
Председник Већа констатује да су, Александра Маричић, члан Алумни клуба Правосудне академије и Ивана Стојиљковић, члан Удружења судијских и тужилачких помоћника Србије, напустиле седницу због тајности гласања.

Чланови Државног већа тужилаца донели су одлуку са девет гласова „ЗА“, дакле једногласно,  да се за избор за заменика јавног тужиоца предложе следећи кандидати :

    Прво основно јавно тужилаштво у Београду:

1. Богдановић Светлана, тужилачки помоћник у Апелационом јавном тужилаштву у Београду,

2. Каличанин Вулетић Анђела, тужилачки помоћник у Другом основном јавном тужилаштву у Београду,

3. Мићановић Биљана, тужилачки помоћник у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.

4. Петровић Стефан, корисник почетне обуке Правосудне академије,

5. Стојановић Маја, тужилачки помоћник у Другом основном јавном тужилаштву у Београду,

6. Стојиљковић Јована, тужилачки помоћник у Првом основном јавном тужилаштву у Београду. 


Друго основно јавно тужилаштво у Београду:

1. Вукојевић Мира, тужилачки помоћник у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.

2. Крстић Гордана, тужилачки помоћник у Тужилаштву за организовани криминал,

3. Стојановић Никола, тужилачки помоћник у Тужилаштву за организовани криминал.


Треће основно јавно тужилаштво у Београду:

1. Ковачевић Ивана, тужилачки помоћник у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

2. Полић Јандранка, тужилачки помоћник у Другом основном јавном тужилаштву у Београду,

3. Стојанац Маретић Милица, тужилачки помоћник у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


 Основно јавно тужилаштво у Младеновцу:

1. Анђелић Љубомир, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Београду.

 Основно јавно тужилаштво у Обреновцу:

1. Вељковић Владимир, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Обреновцу.


Основно јавно тужилаштво у Панчеву:

1. Огњановић Рошу Љиљана, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилашву у Панчеву.


 Основно јавно тужилаштво у Великој Плани:

1. Марковић Жељко, судијски помоћник у Основном суду у Смедереву
2. Милић Александар, корисник почетне обуке Правосудне академије,


 Основно јавно тужилаштво у Ваљеву:

1. Матић Невена, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Ваљеву.

Основно јавно тужилаштво у Смедереву:

1. Савић Александра, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.

Основно јавно тужилаштво у Новом Саду:

1. Барјамовић Бранка, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду.

 Основно јавно тужилаштво Зрењанину:

1. Поробић Сања, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину,

2. Црномараковић Драган, корисник почетне обуке Правносудне академије.


Основно јавно тужилаштво у Сремској Митровици:

1. Поповац Татјана, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Сремској Митровици.


Основном јавном тужилаштву у Бечеју:

1. Јовичић Ђорђе, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Бечеју.


 Основно јавно тужилаштво у Шапцу:

1. Алексић Јелена, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Шапцу.

2. Веселиновић Јелена, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Шапцу,

3. Тешић Маричић Бојана, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Лозници.


Основно јавно тужилаштво у Суботици:

1. Долмагић Дамир, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Основно јавно тужилаштво у Сомбору:

1. Иванишевић Предраг, судијски помоћник у Вишем суду у Сомбору,

2. Милић Јелена, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Сомбору.


Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови:

1. Грбић Драгана, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови,


Основно јавно тужилаштво у Крушевцу:

1. Карић Микица, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу,

2. Шормаз Милица, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Крушевцу.


Основно јавно тужилаштво у Краљеву:

1. Јовановић Александар, корисник почетне обуке Правосудне академије.


Основно јавно тужилаштво у Аранђеловцу:

1. Милетић Александра, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Младеновцу.


Основно јавно тужилаштво у Деспотовцу:

1. Тодоровић Марјан, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Јагодини.


Основно јавно тужилаштво у Пожеги:

1. Вучковић Владимир, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Ужицу.


Основно јавно тужилаштво у Пожаревцу:

1. Велебит Јелена, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Смедереву,

2. Пантић Владанка, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу.


Основно јавно тужилаштво у Новом Пазару:

1. Баћићанин Аднан, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Новом Пазару

2. Бакић Самир, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару


Основно јавно тужилаштво у Нишу:

1. Вујисић Александра, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Нишу,

2. Милошевић Татјана, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Нишу,

3. Станојевић Владимир, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Нишу.


Основно јавно тужилаштво у Бору:

1. Милошевић Саша, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у  Зајечару.


Основно јавно тужилаштво у Прокупљу:

1. Перић Јован, корисник почетне обуке Правосудне академије.

Основно јавно тужилаштво у Владичином Хану:

1. Ђорђевић Далибор, корисник почетне обуке Правосудне академије. 


Основно јавно тужилаштво у Лебану:

1.  Стевановић Милош, тужилачки помоћник у Основном јавнм тужилаштву у Лебану.


Основно јавно тужилаштво у Лесковцу:

1. Бороја Душан, тужилачки помоћник у Вишем јавном тужилаштву у Врању.

Основно јавно тужилаштво у Пироту:
1. Ђурић Предраг, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Пироту,

2. Рангелов Марија, судијски помоћник у Вишем суду у Пироту.


Основно јавно тужилаштво у Алексинцу:

1. Ранђеловић Марија, тужилачки помоћник у Основном јавном тужилаштву у Алексинцу.


Одлука о предлогу кандидата за први избор за заменика јавног тужиоца доставља се Народној скупштини Републике Србије.
4. Разно.

Светлана Ненадић, упознала је чланове Већа са нацртом Годишњег плана за 2018. годину. Навела је, да Веће има обавезу да усвоји Годишњи план за 2018. годину, која је  предвиђена Пословником о раду Државног већа тужилаца. Детаљно је образложила да Годишњи план за 2018. годину има шест дугорочних стратешких приоритета, да су на основу стратешких приоритета предвиђене активности које треба предузети током године, рокови за спровођење и ко су носиоци за спровођење активности.

Председник Већа, ставља на гласање да се усвоји Годишњи план за 2018. годину. 

Чланови Државног веће тужилаца, једногласно су усвојили Годишњи план за 2018. годину.


Следећа седница заказана је за 26. децембар 2017. године, са почетком у 10,00 часова.
 Седница је завршена у 13,40 часова.
Записник сачинио:
Александар Малешевић
                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Загорка Доловац
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